

Szegedi Hírlap

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT NAPILAPJA

Az új államfő

Hosszú és eredményekben gazdag politikai pályafutás után foglalta el Szakasits Árpád az ország legnagyobb közjogi méltóságát. Ennek a hosszú időn át folytatott politikai pályának az állomárait jól ismeri és becsüli minden magyar. Szakasits Árpád a demokrácia tántoríthatatlan harcának bizonyult, aki a munkásmozgalmak vezető állásában rendíthetetlenül küzdött az üldözött szabadság eszméért és az üldözött tömegek érdekében bátran szembeszállt a feudális rendszer minden hatalmával. Amikor pedig bekövetkezett a magyar történelem legsötétebb korszaka és a német megszállás elnyomása alatt szenvedett az ország Szakasits Árpád lett a magyar ellenállásoknak hőse, aki az üldözöttségtől vissza nem riadva a feleletlen hónapokban már hozzálatott a politikai szervezkedéshez, az új demokratikus Magyarország alapjainak megteremtéséhez.

Öbenne köszönhetjük a munkásság és a parasztság politikai szövetségének egyik megteremtőjét, aki még az elnyomatás ideje alatt teremtetett meg böles előrelátással a szövetséget és az együttműködést a Kisgazdapárttal, a magyar parasztság demokratikus szellemű pártjával. A parasztság és a munkásság közfoglaltán megvolt a maga világos célja, hogy összefogja a magyar dolgozókat, megteremtse azt a szilárd szervezetet, amelynek alapjára a magyar demokrácia épületét fel lehet emelni. Ennek az összefoglalásnak az útján halad azután tovább a felelő felelő utáni magyarság és ez volt országunk sikereinek, újjáépülésének, boldogulásának útja.

Szakasits Árpád realpolitikus, aki kezdetől fogva tisztában volt a fejlődés egyetlen lehetséges útjával és ehhez irányította egész politikáját. Tiszán látta az eljövendő politikai irányzatot, tudatában volt annak, hogy a demokráciát Magyarországon csak úgy lehet megteremteni és megerősíteni, ha a nép két legfontosabb rétege a munkásság és a parasztság összefog, ha nem játszik ki többé egymás ellen a falu és a város dolgozóit.

Szakasits Árpád multja nyitott könyv és ennek alapján az egész ország érdekében folytatott munkásságáért örömmel és bizalommal köszönti az ország népe új államfőjét és további munkájára őszinte szívből, igaz magyar szeretettel Isten áldását kéri.

SZAKASITS ÁRPADOT az országgyűlés közfelkiáltással köztársasági elnökké választotta

Kedden délelőtt az országgyűlés tiszteletteljes ülése ült össze. A képviselői padosorok és karzatok már jóval az ülés megkezdése előtt megteltek.

Nagy Imre megnyitó szavai után közölte, hogy az ülés napirendjén első pontként a köztársasági elnök lemondása feletti döntés szerepel. *Az országgyűlés egyhangú igennel fogadta el a lemondást.* A Barankovics párt tagjai, a képviselők felháborodása közepette elhagyták az üléstermet.

A napirend következő pontja az új köztársasági elnök megválasztása volt. Az elnök bejelentette, hogy többszáz képviselő ajánlást nyújtott be, amelyben a köztársasági elnöki tisztségre Szakasits Árpádot jelölik. Az elnök bejelentését az országgyűlés percekig tartó

zugó tapssal

fogadták. Miután az elnök megállapította, hogy több ajánlás nem érkezett be, továbbá, hogy az országgyűlés tagjainak a törvényben előírt kétharmad része jelen van feltette a kérdést:

— Szakasits Árpádot köztársasági elnökké méltóztatnak-e megválasztani?

— Igen — kiáltották egyemberként a képviselők

— A megnyilvánult lelkesedésemből megállapítom — hirdette ki ezután Nagy Imre elnök, hogy az országgyűlés Szakasits Árpádot közfelkiáltással köztársasági elnökké választotta.

A képviselők helyükről felállva percekig tartó viharos tapssal vették tudomásul az elnök bejelentését.

Az országgyűlés ezután öttagú bizottságot választott, amely meghívja a megválasztott köztársasági elnököt a fogadalom letételére. Az elnök szünetet rendelt el, miköz-

ben a Barankovics-párti képviselők visszatértek az ülésterembe.

Szünet után

Szakasits Árpád

köztársasági elnök bevonult az ülésterembe és a képviselők lelkes ünneplése közepette elfoglalta helyét, majd letette a fogadalmat, ami után Nagy Imre az országgyűlés elnöke üdvözölte az új köztársasági elnököt.

Az elnök üdvözlése után Szakasits Árpád köztársasági elnök emelkedett szólásra. Bevezető szavaiban megköszönte a bizalmat, amellyel az országgyűlés megajándékozta, majd a következőket mondotta:

— Itt a nemzet színe előtt fogadom, hogy hű leszek sokat szenvedett, de a fejlődés útján öntudatosan haladó népemhez és forrón szeretett hazámhoz. Soha még ilyen erős nem volt a munkásság, a dolgozó parasztság és a haladó értelmiség szövetsége. Erőfeszítéseinket arra kell irányítani, hogy a nemzet minden dolgozó rétege fenntartás nélkül ismerje el az egységben rejlő hatalmas erőt.

Az elnök ezután a koalíciós pártok együttműködésének szükségességéről és az új

Függetlenségi Front

tevékenységéről beszélt.

— Hiszek a nemzet hatalmas felemelkedésében és egységében azért is — mondotta — mert hiszek a koalíció többi pártjának hazafiságában. Velük szótértünk a magyar tragédia sötét idején is és mindkét párthoz a személyes barátság szálai is fűznek. Én a dolgozó magyar nép virágzó köztársaságának elnöke akarok lenni, az egész dolgozó nemzet és pártatlanságom értéke rejlik pártállá-

somban, amellyel összefehetően más érdekek szolgálata, mint a haza és a nép mindepek felett álló érdeke.

A köztársasági elnök beszédét sűrűn megszakította a minduntalan felhangzó taps és éljenzés. Szakasits ezután a Szovjetunió és a népi demokrácia államainak a béke érdekében kifejtett munkásságát méltatta, és szavai végén hangsúlyozta, hogy a dolgozó tömegek öntudata egyre erősebb, népi demokrá-

A köztársasági elnök búcsuja Budapest törvényhatóságától

Budapest törvényhatósága bensőséges ünnepség keretében búcsúzott el Szakasits Árpád köztársasági elnöktől, aki 3 évig volt elnöke a törvényhatósági bizottságnak. A törvényhatósági bizottság pártjainak vezetői, a város vezető tisztviselői, valamint az összes fővárosi intézmények dolgozói nevében

Bognár József polgármester

mondott búcsúbeszédet és méltatta azt a munkát, amelyet Szakasits Árpád a törvényhatósági bizottság élén kifejtett, amely munka az elmúlt 3 esztendő küzdelmeivel szorosán összeforrott. Biztosította a köztársasági elnököt arról, hogy a főváros törvényhatósága továbbra is teljes erővel támogatni fogja munkáját.

Ezután Kiss Károly, Fodor Gyula alpolgármester és Lakatos Sándor üdvözölte a köztársasági elnököt.

A szántóföldek népe

Szakasits Árpád meghatott szavakkal mondott köszönetet az üdvözlésekre hangoztatva, hogy nehezen válik meg „budapesti köztársaság”

ciánk szilárd, kormányzatunk keményen áll a helyén és az országgyűlés feladata magaslatán áll.

Az országgyűlés tagjai

a beszéd elhangzása után helyükről felállva szünni nem akaró tapsal és éljenzéssel ünnepelték Szakasits Árpád elnököt, majd elénekelték a Himnuszot és ezzel a köztársasági elnök megválasztásának történelmi aktusa véget is ért.

Az ünnepi ülés után a köztársasági elnök a Köztársaság Házába ment át, hogy átvegye hivatalát, ahol Mihályfi Ernő miniszter a hivatal tagjai nevében köszöntötte az elnököt, aki megköszönve az üdvözlést elfoglalta hivatalát.

elnöki székétől. Ha szíve szerint választhatott volna, akkor ezt választotta volna továbbra is — mondotta. Fővárosi ember voltam mindig — folytatta beszédét, — és szeretném erről a helyről újból kijelenteni, hogy szívem teljes melegséggel fordulok a szántóföldek népe, a falvak és tanyák dolgozó felé. Semmi nem él bennem olyan élkén és erősen mint az a vágy, hogy a magyar falvak népét olyan kultúrfokra emeljük, mint amilyen civilizált állapotban élnek a városok dolgozói.

A koalíciós jó együttműködés

másfelől a MDP-nak szenvedélyes népszerűsége révén el is fogjuk érni, hogy az ország valóban nagy és gazdag ország lesz. A magyar demokrácia szilárd és megirgathatatlan erői egyre gyarapodnak az új Függetlenségi Front megteremtésével teljesülni fog a magyar nemzeti egység.

Az egybegyűltek lelkes tapssal fogadták Szakasits Árpád köztársasági elnök szavait és őt hosszasan ünnepelték.

A nyugati hatalmak megbízottait fogadta Sztalin generalisszimusz

A nyugati hatalmak moszkvai képviselői hétfőn este megbeszélést folytattak Sztalin miniszterelnökkel. Sztalin külön-külön fogadta a képviselőket, akik mintegy két óra hosszat tartózkodtak nála. A fogadáson jelen volt Molotov külügyminiszter is.

Újabb arab támadások megindulását jelenti a Tass hírgyűlés Telavivből. Az arab légierő megszegte a fegyverszüneti egyezményt és támadást intézett Karakia közög-

ellen. Másbannon páncélos és gyalogos arab támadásokat jelentenek.

Szertok Izrael külügyminisztere kijelentette, hogy ha az arabok nem tartják be a fegyverszüneti feltételeket, Izrael hadserege ismét harcot kezd.

Befradolte közölte a bizottsági tanácsal, hogy a zsidók és arabok elvben elfogadják Jeruzsálem demilitarizálását.

Az angol lapok egyrésze Izrael kormányának elismerését követeli.

A Független Kisgazdapárt

néhány vidéki szervezetétől bejelentés érkezett az országos központhoz, hogy magukat kisgazdapárti bizottságnak nevező névtelen bujtogatók a köztársaság és a demokrácia elleni lázítást megszakított reakciós jelszavainak hangoztatásával megpróbálják felbomlasztani a pártszervezeteket és elidegeníteni attól a felelősségteljes politikától, amit a Kisgazdapárt országos vezetősége folytat.

Anélkül, hogy ezt a kísérle-

tet többre értékelnék a pártból kirekesztett reakciós emberek ostoba mesterkedésénél minden szervezetünket és párttagunkat figyelmeztettünk erre az átlátszó aknamunkára és óvjuk attól, hogy névtelen uszítók felőlten bujtogatójának hatása alatt a hűtlenség és az antidemokratikus magatartás végzetes útjára tévedjenek.

A FÜGGETLEN KISGAZDAPART ORSZÁGOS VEZÉRTÖRŐSÉGE.

Szegedi Ünnepi Hetek

előadásai a VASUTAS STADIONBAN.

Külön villamosok, autóbuszok és kisvasut az előadások után.

Augusztus 4-én: **Szentivánéji álom** a Berczik-táncscsoporttal.

Augusztus 5-én: **RIGOLETTO** Svéd Sándorral, Gyurkovics Máriával és Simándi Józseffel.

Jegyek elővételben lapunk kiadói hivatalában válthatók.

— 1848 —

Száz évvel ezelőtt... augusztus 4-én

A hírlapok beszámolnak arról, hogy „...Döbrentei Gábor huszárdalokat adott ki Magyarországnak önkéntesei és nemzetőrei számára. A csinos füzetekből 300 példányt szánt a kiadó a katonák közt való kiosztásra, a többi példányok pedig két huszárával kaphatók...» A REFORM közöli az Egyenlőségi Társulat felhívását a magyar írókhoz, szerkesztőkhez, nyomdászokhoz, könyvkiadókhoz: «...a szabad sajtó ügye mindnyájunk ügye, — írja — de miként akarjuk, hogy az édes szabadság mindnyájunké legyen? Majd közli, hogy kérvényt nyújtottak be az országgyűléshez, hogy az 1848-as sajtótörvényt megszüntetve a cenzúrák örökre eltöröltsenek, a sajtónak külön büntető törvények általi megszorítása enyésztesse el...»

**Espresso kávé, különleges fagyalt a hidnál
KALÁNKA-CUKRASZNAL.**

Az összeesküvés ügyében befejeződött a bizonyítási eljárás

A szegedi összeesküvés ügyében dr. Polónyi Jenő főügyész helyettes egy jegyzőkönyvet terjesztett be a népbírószághoz. Ennek alapján dr. Kiss Dezső tanácselnök újból kihallgatta Lévai Bélát, aki elmondta, hogy Szabó Lászlóval, a Kisgazdapárt volt igazgatójával közölte a szervezkedés célkitűzéseit. Szabó László a közölték után kiltátsba helyezte a szervezkedésben való közreműködését.

A vallomás alapján a népbírószághoz elrendelte Szabó László letartóztatását.

Ezután a többi vádlottak kihallgatására került a sor. Ezek azzal voltak vádolva, hogy tudtak az összeesküvésről és nem tették róla jelentést a hatóságoknak: Jenci György alezredes, dr. Rónai Sándor állatorvos alezredes, Bózsó László őrnagy, Lakatos Béla százados, Vida László százados, Sütka János százados, dr. Nagy Czirok Károly városi aljegyző, dr. Blacsi Béla városi jegyző, dr. Simon József városi jegyző, dr. Vastagh Ferenc városi jegyző, dr. Csaba Sándor törvényszéki bírósági elnök, dr. Hamar Sámuel pénzügyigazgató, Spányi Ernő

MAV vasúti főfelügyelő, Bokor Ferenc MAV főfelügyelő, Bajorhegyi László MAV felügyelő, Rácz Gyula főkalauz, dr. Csuri István ny. postafelügyelő, Gál Ferenc lakatosmester és Kovács Kornélia egyetemi hallgató nő vádlottak közül csupán Kovács Kornélia tett beismerő vallomást. A szembesítések eredménytelenek maradtak.

Szünet után a tanácselnök ismertette a röpiratot és a vádlottak elé tárta a bűnjeleket: a pisztolyokat, az irógépet és a robbanószert. Majd a védők és vádlottak terjedelmes bizonyítási indítványt terjesztettek elő, különösen abban az irányban, milyen demokraták voltak a multban.

Ezután dr. Polónyi Jenő népbírószághelyettes mondta el a vádbeszédét. Ennek során hangsúlyozta, vannak még sokan, akik nincsenek megelégedve a dolgozók érdekeit képviselő rendszerrel és ezeknek meg kell mutatni az ítéletet keresztül, hogy mi jár a népi demokrácia ellenségeinek. E, keli némitani örökre azokat, akik a dolgozók társadalmának herói és szabaddárahelyezésük esetén újabb orvátmadást intéznének a szocialista Magyarországgal szemben.

A szerdai tárgyalás a védők beszédével kezdődik.

A szegedi Mária ünnepek

harmadik napján a szerzetesnők és az asszonyok részére rendezett ájtatosságokra került sor.

Hatalmas tömegek jelenlétében az alsóvárosi Havas Boldogasszony-kegytemplomban dr. Czapik Gyula egri érsek pontifikálta az ünnepi szentmisét. A délutáni ünnepek során Kollár Gedeon bencés szerzetes mondott ünnepi beszédet. Délután 5 órakor ajánlottak fel a gyermekeket, dr. Ifj. Vasvári Endre megyéspüspök részvételével áldásban a megjelenteket. Este 7 órakor a nők szentegimádását dr. Czapik Gyula egri érsek vezette.

Szabó Árpád temetése

Kedden délután négy órakor óriási részvétel mellett kísérték utolsó útjára Szabó Árpád volt földművelésügyi minisztert. A temetési szertartáson a miniszterelnökön kívül megjelentek Ortutay Gyula, Dobi István és Veres Péter miniszterek, valamint a békésmegyei pártbizottság vezetői. Búcsúbeszédet Dobi István földművelésügyi miniszter mondott, aki méltatta az elhunyt érdemeit és munkásságának eredményeit. Az egyházi szertartás után a holttestet Mezőberénybe szállították, ahol szerdán délután temetik.

— **Vizállásjelentés.** A Tisza végig apad. Záhonyig igen alacsony, lejjebb alacsony vizállású. Vizének hőmérséklete Szegednél 26 fok, Mai vizállások: Tiszabecs — 27 cm (15), Vásárosnamény — 32 (16), Tokaj 61 (23), Szolnok 120 (32), Csongrád 107 (35), Szeged 224 (40).

(x) A Szent Margit általános iskola (Alsóvárosi zárda, Szent háromság-utca 64) szeptember 1-én megnyitja a dolgozók általános iskoláját. Teljesen díjtalanul tanulhat mindenki, akinek négy középkolánál alacsonyabb végzettsége van. Jelenkezni lehet hétfőn, szerdán, pénteken 10—1-gig.

(x) Faipari Szakosztály tagjai. I. hó 5-én (csütörtök) délután 5 órakor ülést tartanak az Ipartestület Kaszinó helyiségében. Tárgy: anyagelosztás.

HIREK

Időjárásjelentés

Mérsékelt délnyugati, nyugati szél, változó felhőzet, többfelé záporosó, zivatar. A hőmérséklet inkább csak nyugaton egy-két fokkal csökken.

NAPIREND:

Múzeum: hétköznap reggel 8 órától 2 óráig, vasár- és ünnepnapokon 9 órától 1-gig van nyitva.

Somogyi Könyvtár: hétköznap reggel 8 órától 2 óráig van nyitva.

Egyetemi Könyvtár: nyitva reggel 8 órától 1 óráig.

Szolgálatos gyógyszerárak:

Borbély József örök. b. Ugyry L.: Tisza L.-körút 20. Tel.: 6—52. Leskö Vilmos: Ujszeged Vedres-u. 1. Tel.: 9—19. Nagy örök. b. dr. Hangar: Boldogasszony-sugarút 31. Tel.: 7—91. Zakar S. örök. K. Máthé Mihály: Valéria-tér 1. Selmecei Béla: Somogytelep IX. u. 489.

Mozik műsora:

Belvárosi Mozi: A szürke fény. **Széchenyi Filmszínház:** Teheran. **Korzó Mozi:** Szemben a halállal. **Híradó Mozi:** Hír-adók, riportok, aktualitások, színes rajzfilmek stb.

Az előadások kezdete mindhárom moziban: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.

Előfizetési díjak:

Heti előfizetés	8 Ft
Havi előfizetés	12 Ft
Negyedévi előfizetés	86 Ft

— **Jelentkezett Lindbergh elrabolt gyermeke.** A londoni lapok koppenhágai tudósítói jelentik, hogy Jütlandban jelentkezett egy Eric Mielsen nevű mezőgazdasági munkás, aki azt állítja magáról, hogy Lindbergh 1932-ben elrabolt gyermeke. A 18 éves fiatalember ujjlenyomatai állítólag teljesen megegyeznek Lindbergh gyermekének ujjlenyomataival, amelyet a rablás színhelyén talált tárgyak őriztek meg. Mielsen feltűnően hasonlít Lindberghhez. A hatóságok vizsgálattal akarják eldönteni a kérdést.

(x) Vidékiek kedvenc találkozó helye a «FEHER HATTYU» árnyas kerthelyisége. Elsőrendű házikonyha. Kifűző sajáttermésű borok. Hangulatos zene. Tisza Lajos-körút 59. (Markovics benzinkútal szemben).

— **Büntető igazságszolgáltatás a népi demokráciában** — címmel tart előadást csütörtökön délután öt órakor az ügyvédi kamara nagytermében dr. Szelényi Zoltán miniszteri osztályfőnök. Az előadásra Szegedre érkezik dr. Ries István igazságügyminiszter és dr. Hajdu Gyula igazságügyi államtitkár is, akik az előadásához hozzászólnak.

— **Népügyészségi hírek.** A demokratikus államrend védelméről szóló törvényekbe utköző cselekmény miatt a szegedi népügyészség letartóztatta Körtvélyesi István nagyszénási kereskedőt, aki a borbélynál ittas állapotban szidta a kommunistákat. Hasonló cselekmény miatt letartóztatta Kelemen Lajos köröstarcsai gazdálkodót, aki háborús rémhíreket terjesztett s a kommunista vezetőket börtöntölteléknek nevezte. Mindkettőjük ellen vádiratot adnak ki.

(x) Nem esőkent, sőt napról-napra fokozódik az érdeklődés P. Sergius, a világhírű grafológus működése iránt. Takaréktár-utca 6 szám alatti lakásán tömegesen keresik fel az érdeklődők, hogy felvilágosítsák kérjenek önmagukról vagy családtagjaikról. Szavai hatása alatt szinte újra leéljük eddigi életünket, a multból felidézett események olyan precíznek, hogy konkrét adatai még a legpesszimistábbakat is meggyőzi a jövőről elmondottak valószínűségéről. A mester csak a lakásán fogad, így sem a vásáron, sem pedig mulatóhelyeken dolgozni nem szokott.

(x) Férfi és női szövetek, férfi és női kabátkelmék, selymek, nyári divatújdonságok érkeztek. Jó és Hegedűs cégek. Szeged, Tisza Lajos-körút és Mikszáth Kálmán-utca sarok.

— **A REPCEOLAJ SZÜKSÉGTET BIZTOSÍTÁSA.** A hazai nehézipar, az államvasutak és a vegyipar részére szükséges repceolaj biztosítására a földművelésügyi miniszter elrendelte, hogy a szükséges repce mennyiségét szerződéses termeléssel kell biztosítani. Az akció lebonyolításával a miniszter a MOSZK-ot bízta meg. Az igen előnyös szerződési feltételek a MOSZK kirendeltségénél tekinthetők meg.

Új égetésű és bontásból eredő

prima téglá
újából kapható:

Szegedi Keramit és Műtéglyárban
Telefon: 13-21.

Az Iparvásár szenzációja

Szeles-kárpitos mester szerencsekeltős rekamiója
Üzlet: Attila-utca 2.
Kiállítási pavillon Iparcsarnok II. emelet.

A régi világhírű

Körösi-halászcserda várja
Telefon: 7-70.
Atápéi villamos megállótól 1 perc

FIGYELEM! Mindenféle lakatosmunkát, autógénhegesztést, vágást, rendelésre szakszerűen készít és javít. Kész tűzhelyeket raktáron tart

Agócsi Ferenc LAKATOSMESTER DOBÓ-UTCA 62/B.

2 SZEGEDI HIRLAP
1948 augusztus 4 szerda

TISZA MALOMBAN

végeztessen vámörlest, darálást
Szeged, Vám-tér 6. szám

A SZEGEDI BUTORIPAR LAKBERENDEZÉSI BEMUTATÓ

rendez az Ipari Vásár alkalmával
KELEMEN-UTCA 8. ALATT.
Belépődíj nincs. Rendkívül olcsó árusítás.

HUNGÁRIA Kövi Rózsa énekel

teraszán esténként
Vasárnap záróra reggel 5 órakor.
Zene: Virány-Rácz duo.

A XVI. SZEGEDI IPARI VÁSÁR

Első utca **Kecskeméti Konzervgyár pavillonjába vezessen**
az Iparcsarnok udvarán.

Rádiót, csillárt, villamos háztartási cikkeit vásároljon, villany és rádió szerelést, javítást végeztessen

Deutsch Albert villamossági cégnél

Kárász-utca 7. Telefon: 5-86.

Szeged város

Községi Temetkezési Intézete

megnyílt. Legszébb kivitelben és legelőnyösebb feltételek mellett vállal minden igényt kielégítő disztemetést, egyszerű temetést, ravatalozást és hullaszállítás. Intézetek és intézmények, klinikák, kórházak részére külön kedvezmény.

Az egész város dolgozóinak támogatását kéri az ujjonnan megnyílt **Községi Temetkezési Intézet**
Szeged, Széchenyi-tér 9.
(Zaéttér-ház)

Féltáru utazási
kedvezmény

XVI. SZEGEDI IPARI VÁSÁR

JULIUS 31-AUGUSZTUS 10.

A vidék legnagyobb
kiállítása

Szegeden egy év alatt 35 millió forintot fordítottak a gazdasági élet fellendítésére

A hároméves terv ország-
építő munkájából Szeged vá-
ros dolgozói méltóképpen vet-
ték ki részüket. Az újjáépítő-
munka hatalmas tempója azóta
sem lassult, sőt állandóan
fokozódott.

Róna Béla pénzügyi tanács-
nok Szeged város tervmeg-
bízottja most készítette el
minden részletre kiterjedő je-
lentését a hároméves terv el-
első évében eszközölt, beruhá-
zásokról. A hároméves terv
első felében Szegeden

35 millió forintot

fordítottak gazdasági életünk
fellendítésére a dolgozók
jobb megélhetésének biztosí-
tására. A fenti összegből 25
millió forint az állami, 7 mil-
lió forint a magán-, és 3 mil-
lió forint a közületi beruházás.
Mezőgazdaságra egy év
alatt 1 millió 737 ezer forintot
fordítottak, ebből 780 ezer a
közületi beruházás.

Bekötő utakra

486 ezer forintot fordítottak.
Az összes beruházásokhoz ké-
pest azért jelentkezik arány-
lagosan kisebb összeggel a mező-
gazdasági beruházás, mert az első
tervén beruházásait a közüti híd-
ra összpontosította az Országos
Tervhivatal és ennek költségei az
első tervévben 17 millió forintot
tett ki.

A városi utak építése 286.000
forinba került. A közlekedési
üzem autószerelői

rohammunkával

hét autóbust és egy teher-
autót építettek újjá, egy tűz-
oltókoszt pedig a tűzoltóság
készített el.

Nagyjelentőségű a Lugas-

(x) Szemüveget, Fotoamatőr
munkát, Napszemüveget Wé-
bertől, Széchenyi-tér 5.

utcai átjáró megépítése,
amely 400 ezer forintba ke-
rült.

A lakáshiány

enyhítésére 40 lakásos mun-
kásbérház építését kezdték
meg az első tervévben, amely-
re eddig 1 millió 800 ezer for-
intot fordítottak.

A munkanélküliség enyhí-
tésére 2 millió 100 ezer forin-
tot fordítottak az illetékes
hatóságok, amelyből a közület

terhére 686 ezer forint esett.
A háziipari tanfolyamokon a
női munkanélküliség leküzdé-
se érdekében 464 munkanélkü-
lit foglalkoztattak.

A hároméves terv első évé-
nek nagyszerű eredményei
bebizonyították a magyar
dolgozók élni akarását. Az el-
ért eredményekért méltó el-
ismerés illeti még a demokra-
tikus városvezetést élén Dé-
nes Leó polgármesterrel és
Róna Béla tanácsnok terv-
megbízottal.

Üveget, porcellánt, zománcedényt,

háztartási cikket
olcsón vásárolhat

Csáka Gyulánál

Károlyi-utca 3.

Nem aratott kellő időben — egyévi börtön

Szedes Ferenc szentesi
földbirtokos, kinek 40 holdas
gazdasága van, nem tett ele-
get a kötelező rendelkezések-
nek, hogy az aratást a kellő
időben végezze el. A kizáró
gazdasági felügyelő az
UFOsz és a FEKOSz meg-
bízottak egyöntetűen megál-
lapították, hogy túlérés kö-
vetkeztében a termés 30 száza-

léka szóródott el. Az uzsora-
bíróóság a szakértők vélemé-
nyének meghallgatása után
megállapította Szedes bűnös-
ségét s ezért egy évi börtön-
büntetésre, mint főbüntetésre
ítélte. Azonkívül kötelezte 5
ezer forint pénzbüntetésre és
10 ezer forint vagyoni elégtel-
tel megfizetésére.

Kizárások a Kisgazdapártból

A Kisgazdapárt elnöki bi-
zottsága kedden délután dr.
Fábián Ferenc ügyvezető al-
elnök elnöklésével ülést tar-
tott, amelyen azonnali hatállyal
kizárták a pártból Szabó
László volt pártigazgatót. Az
elnöki tanács ugyancsak egy-
hangú határozattal tudomásul
vette az összeesküvésben
szereplő dr. Vastagh Ferenc
városi aljegyző kizárását és
dr. Biaeszy Béla tanácsnok
párttagjáról való lemondás-
át.

— BÓBIS GYULA olimpiai
bajnokot Gerő Ernő közleke-
désügyi miniszter MAV fel-
ügyelővé nevezte ki.

— ELLOPTAK EGY MO-
TORKERÉKPÁRT. Dr. Ungvári
József Petőfi Sándor-sugár-
út 9 szám alatti lakos feljelen-
tést tett a rendőrségen ismer-
etlen tettes ellen, aki szomb-
ton este a Szent István-téri ga-
rázs elöl elloptá Sachs T. 4534
rendszámú motorkerékpárját.
Az ügyben megindult a nyom-
ozás.

(x) Csepel »Tura« kismoto-
rok raktárról 6 havi részletre
Pogány műszaki üzlet Vár-utca
4 főposta mellett. Telefon: 648.

LORIK

Autó, traktor és motorkerékpár
alkatrészek, márkás olajok és gép-
zsírok, növény és chrom cserzésű
gépszijak, malomfelszerelési
cikkek legolcsóbb beszerzési forrása
MŰSZAKI KERESKEDŐ
Attila-utca 5. Telefon: 651.
„DUFOUR“ SVEICI MALOMSZITA SELYMEK.

Öt mázsa gabona közt 80 kiló homok

A gazdasági rendőség kér-
lelhetetlenül folytatja mind-
azok üldözését, akik a beszo-
gáltatási rendeleteket kijátsz-
va, a megengedettnél nagyobb
mennyiségben jogtalanul
akarnak gabonafelesleghez
jutni.

A keddi napon őrizetbe vet-
ték a gazdasági rendőség
nyomozói Sutka József 23
éves gazonyai földművest,
aki apja 20 holdas birtokán
gazdálkodott. Sutka a beszo-
gáltatásra szánt 5 mázsa ga-
bona közé 80 kiló homokot
kevert s ezzel jogtalanul 80
kiló gabonafelesleghez jutott.

Sutkát kihallgatása után át-
kísérték az ügyészségre ahol
megkezdtek kihallgatását és
rövidesen elkészül ellene a
vádirat.

Hjú Korda Pál Balástya
250 szám alatti gazdálkodó,
kinek 100 holdas birtoka van
a nála cséplés megbeszélése
végett megjelenő eséplőgéptu-
lajdonosnak kijelentette, hogy
csak akkor cséplést, ha a
géptulajdonos fekete cséplést
is vállal. Az ügy a gazdasági
rendőség tudomására jutott
s Korda ellen közigazgatási
eljárást indított folyamatba.

A polgármester

hatáskörébe utalták ismét
az utalványozás jogkörét.
Gyakorlatilag ennek a kor-
mányintézkedésnek igen
nagy jelentősége van, mert
jelentősen meggyorsítja az
ügyek vitelét. A jövőben
ugyanis a mindennapi élet-
ben előforduló ügyek leg-
nagyobb részében nem kell
a tanács határozatára vár-
ni, hanem rövid úton in-
tézkedhet a polgármester
is.

Drágán mérte a sört

A vásár látogató közönsége
nagy megdöbbenéssel vette
tudomásul, hogy a kánikulá-
ban különösen jóleső és jól
fogyó sör drágább, mint a
város egyes vendéglőiben. A
gazdasági rendőség éppen
ezért ellenőrzést tartott. Meg-
állapítást nyert, hogy Mar-
czinka József a söntéspultnál
történi kiszolgálás esetén is
1 forint 90 fillérért árulta a
poharas sört. Védekezésül azt
hozta fel, hogy kiszolgálási
díjat is számítanak fel.

A gazdasági rendőség meg-
állapította, hogy a kiszolgálási
díj felszámítása teljesen
jogtalan, s ezért Marczinka
ellen eljárást indítanak.

(x) Soffőriskola előkészít
személy-, teherautó, motorkeré-
kpár vizsgára, felelősség
mellett. Telefon: 648. Mállos
Béla, Vár-utca, főposta.

(x) Szemüveget, Fotoamatőr-
munkát, Napszemüveget Wé-
bertől, Széchenyi-tér 5.

Ragyogó sikerrel, telt házakban lép fel esténként
SUSSY MARTTEL budapest revüszatárja
és jazz-énekesnője
a **RAFFAY-tánckertben**
City-jazz! Tánc! Záróra 5 órakor.

Fürdőruhák, fűzők, melltartók hozott anyagból is készülnek
Nemzeti takarékoságra OTBA, utalványra kiszolgálók.
Tisztítás Höflénél Alakítás

Szeged legkellemesebb
szórakozó helye a **Városi Partfürdő**
Az ujszegedi Tiszaparton, az épülő híd
mellett. Vendéglő olcsó árakkal.
Filléres belépti díjak!

Igazolványképek menyasszonyi, családi és
gyermekfelvétellekről
A LEGSZEBB KEPEK KÉSZÜLNEK
Radák Mária műtermében
SZEGED, KLAUZÁL-TÉR 7.

A Nehéz Ipari Központ alföldi lerakata
Vargha Dezső vaskereskedés
Szeged, Hid-utca. Telefon: 2-53.

Rendelkezésre áll az összes vasárak, horganyzott áru, zománc-
edény, stb. készletével a t. viszonteladó kereskedőknek.

Gazdák figyelem! Zab, tengeri és heredara, magdara valamint
köleskorpa minden mennyiségben kapható!
WEISZ Összes takarmányfélék darálását vállaljuk.
fél darálómalom SZEGED, Attila-utca 20. szám.

Keresse fel! Győződjön meg!
Olcsósági verseny!
Polituros hálók 2.172' — F-től
Dió, fényezett kombinált szobák 8 drb 3.169' — F-től
ASZTALOSMESTEREK BUTORCSARNOKA
Szendrényi Géza és Társai cégnél
DUGONICS-TÉR 11.
Izléses. Fióküzlet: Hmvásárhely. Megbízható.

Feltétlenül keresse
fel és kérjen
INGYÉN mintát a

Tino

Vásár pavillonban
Fele költségbe,
fele fáradságba
kerül mosása ha

Tino

használat. Gyártja:
**Hungária Vegyi- és
Kohóművek R.-t.**

SZEGEDI HIRLAP 3
1948 augusztus 4 szerda 3

CZÁJA CIRKUSZ A NAGY KVALITÁSOK a MARX-TÉREN. CIRKUSZA [Szenzációs előadásának mai kezdete 1/9 órakor.]

A műsor szenzációja **Wolton** a villanyember, akin nem fog az egymillió voltos nagy feszültség. **Naganos** a dzsungel fia, óriás kigyók és krokodilok revüje a cirkusz porondján. **Andresetis** saltó művészek a drótkötélen. Számoló és légtornász **csoda majmok**, gyermekek öröme, 15 perces kacagás. Tolongások elkerülése végett jegyelővétel délelőtt 10 órától. Óriás kigyók, krokodilok és különböző majom-családok egész nap megtekinthetők a **cirkusznál**.

SPORT

Legújabb olimpiai hírek

A szabadfogású olimpiai birkozó bajnokság végső eredménye:

A szabadfogású birkozó bajnokság küzdelmei befejeződtek. Eredmények a következők: Lepkesúlyban olimpiai bajnok **Viitala** (Finnország), 2. **Ealamire** (Törökország), 3. **Johansson** (Svédország).
Légsúlyban: 1. **Akar** (Törökország), 2. **Leeman** (USA), 3. **Kouyos** (Franciaország). A magyar **Bence** 5-ik lett.
Pehelysúlyban 1. **Bilge** (Törökország), 2. **Sjöhin** (Svédország), 3. **Müller** (Svájc), 4. **Tóth** (magyarország).
Könnyűsúlyban 1. **Atik** (Törökország), 2. **Frendfors** (Svédország), 3. **Bauman** (Svájc).
Váltósúlyban 1. **Dogu** (Törökország), 2. **Gerard** (Ausztrália), 3. **Morrir** (USA).
Középsúlyban 1. **Brand** (USA), 2. **Csademir** (Törökország), 3. **Linden** (Svédország).
Félnehézsúlyban 1. **Wittenberg** (USA), 2. **Stöckl** (Svájc), 3. **Falguist** (Svédország).
Nehézsúlyban 1. **Bóbis** (Magyarország), 2. **Antonsson** (Svédország), 3. **Armstrang** (Ausztrália).

A görög-római birkozó bajnokság rajta

Kedden délelőtt megkezdődtek a görög-római fogású olimpiai birkozó bajnokságok küzdelmei. Az első fordulóban eddig a következő eredmények születtek az egyes súlycsoportokban. Lepkesúlyban **Szilágyi** 12,3 perc alatt tussal győzött **Warella** (Argentína) ellen. Tóth pontozással győzött **Stechlin** (Csehszlovákia) ellen. Légsúlyban a magyar **Bence** pontozással győzött a finn **Lentiner** ellen.

Labdarugás

Az olimpiai labdarugó torna során Olaszország 9:0 (2:0) arányban győzte le USA csapatát.

Gyeplabdában Argentína Spanyolország ellen 3:2, Hollandia pedig Dánia ellen győzött 4:1-re.

Kosárlabda mérkőzések: Kína-Belgium 36:24, Peru-Svájc 49:19.

Vízilabda: Egyiptom-Fran-

ciaország 3:3. Svédország-USA 7:0.

A női műgrás olimpiai bajnoka **Grawes** (USA) 108,74 ponttal, 2. **Olsen** (USA) 108,23, 3. **Elsner** (USA) 101,30.

10 km-es távgyaloglás első futamában a svéd **Mikaelsson** 45,3 (olimpiai csúc). A mögötte beérkező másik 3 versenyző szintén jobb időt ért el a mai

olimpiai csúcsnál.

A modern öttusa küzdelmek 4-ik versenyszámában a 500 m-es gyorsúszásban 1. a svéd **Grut** 4,17 perc, 2. a magyar **Szondi** 4,21,1.

A férfi egyéni törvívás selejtező mérkőzései során az első csoportban a magyar **Palócz** a 4-ik helyre került 3 győzelemmel.

A 400-as úszás középdöntője. Kedden délután bonyolították le a 400 méteres gyorsúszás középdöntőjét. Mindegyik csoportból a két első jut a döntőbe és a két legjobb harmadik.

Az első futamban az amerikai **Madlans** 4,49,5 másodperces idővel lett első, a magyar **Mitró** 4,50,8 másodperces idővel a harmadik helyre került.

A második előfutamban első lett a magyar **Kádas** 4,47,8 másodperces idővel az amerikai **Smith** 4,48 másodperces idejével szemben.

Kádas óriási küzdelemben győzte le világhírű ellenfelét. 200 méternél még hetedik volt, de attól kezdve fokozatosan felküzdötte magát. 300 méternél már behozta **Smithet** és a francia **Jany-t** és az utolsó tíz méteren az amerikai versenyzővel fej-fej mellett haladva elsőnek ért a célba.

A 4x200 m-es gyorsváltót világrekorddal nyerte az amerikai együttes 8:46 másodperces idővel. 2. A magyar csapat

8:48,4 mp-es idővel.

A férfi súlylökés olimpiai bajnoka: **Tompson** (USA) 17,12 méter. — A 200 m-es síkfutás bajnoka: **Patton** (USA) 21,1. A harmas ugrás bajnoka: **Acemann** (Svéd) 15,40. — 50 m-es kispuska bajnok: **Cook** (USA) 559 pont. — A 100 m-es női hátúszás előfutamban **Novák Ilonka** jó idővel 2. Tovább jutott. — A törvívás selejtezőjében **Maszlay** jutott tovább. —

A 200 m-es női mellúszás döntőjében **Novák Eva** 3-ik, **Szöke Kató** 4-ik.

Magyarország-Jugoszlávia 3:1 (2:0). A magyar vízilabda csapat kedden sorsdöntő mérkőzést játszott a nagyon veszélyes jugoszláv csapat ellen. A magyar csapat izgalmas küzdelem után megérdemelten győzte le ellenfelét s ezzel biztosította továbbjutását.

Üzemi mérkőzés, Ma délután 6 órakor a Hunyadi-téren: **Ladagár-Színház** barátságos. — Pénteken fél 7 órakor a Hunyadi-téren **Ker. alk.**—Erdőigazgatóság, **BajnaLi**.

Frissen csapolt sörök, kitűnő BOROK

Sándor sörözőben a főposta mellett.

Dusan felszerelt raktárával várja vevőit az

ADLER EDENYSGARNOK

TISZA L.-KR. 38.

negyvenhároméves jó hírű üzletében

Szerkesztőségünk *kolnyeles kis kakukkmadara, aki tavasszal szokimondó igazmondásaival oly nagy feltűnést okozott és annyi kalamitást csinált, egy szép tavaszi napon megunva a redakció tisztaszagú levegőjét, hűtlenül megszökött tőlünk. Már egészen lemondunk arról, hogy valaha is viszontlásuk, amikor most váratlanul ismét berepült szerkesztőségünk nyitott ablakán. Szó nélkül rátelepedett a régi fopott faliorára, kedvelt tartózkodási helyére, mint aki csak épp az imént hagyta abba itt rakoncátlan működését. Talán a szobánk hűs levegője vonzotta vissza, nem tudjuk. Mi persze kitörő örömmel üdvözlöttük a hűtlen kis kollegát, hogy nyomban azután a jogos szemrehányások özönnével illessük igazolatlan távollmaradásáért. „Hát hol csavarogtál, te kis betyár, te pernahajder? Már azt hittük, disszidáltál. Talán bizony nem volt jó dolgod nálunk. Nem becéztünk, nem jártunk-e kedvedben? És nem hirdettük-e csak a legjobbakat rólad? Vagy talán nem kapd pontosan a gázsit, mi?” Mire a kis madár az ő ismert huncutságával szemtelenül csak ennyit felelt: Kakukk! Ami pedig, mint tudjuk, az ő nyelvén a leglesújtóbb őszinte ellenvéleményt jelenti. Ezek után jobbnak láttuk, ha nem vilázzunk vele, örömmel tudomásulvettük hát, hogy ismét közöttünk van és ismét itt nyilvánítja bátor és őszinte bírálatait a dolgok állása és az események folyása fölött.*

Kakukk a kánikulában

A szegedi ipari vásárról volt éppen szó, amikor az egyik látogatónk nagyban dicsérte a vásár rendezését. Megemlítette többek közt, hogy mily nagy örömmel fogadták a környékbeli lakók a vásár rendezőségének azt a kedves figyelmét, hogy egyszerre négy hangszórón át is alkalmat ad a szórakozásra vágyó és ezért pihenő óráit is feláldozni kész lakosságnak a legfrissebb slágerek megismerésére, sőt, hogy a kultúra minél jobban terjedjen, egyenesen rákényszeríti a közönséget a slágerek megtanulására. Mindennek igen nagy a nevelő hatása — hangoztatta látogatónk, — és egyenesen közörej, hogy a nyári csönd békés unalmát ebben a mai izgalommentes élettempóban ez a kis zenebona felvidítse. „Kakukk, kakukk! hangzott el kis madarunk harsány közbevágása mi tagadás, mi is hajlandók voltunk arra, hogy a kismadárnak adjunk igazat.

A szabadtéri játékokról beszélgettünk, megemlítve, hogy a város milyen nagy átdozatokat vállal, csak hogy életrekeltsse ismét a háború előtti híres ünnepi játékokat. „Majd megmutatjuk — erős-ködött valaki —, hogy azért is lepipáljuk a régi játékok fényét, és ragyogását.” Már csattant is az éles válasz, hogy: „kakukk, kakukk!”

Ezek után szerfölött kíváncsian várjuk, kinek lesz igaz?

Munkatársunk boldogan számolt be a vásár rendkívüli sikeréről, a látogatók valóban meglepő nagy számáról. „Ha a látogatóknak csak húsz százaléka a vásárban tényleg üzletet is köt — fűzte hozzá szerkesztőnk — máris teljes és reális volt a vásár eredménye.” „Kakukk, kakukk, kakukk!” hangzott a tömör, őszinte vélemény. „Hát akkor miért tolong az a tömördek látogató a vásáron. Csak nem azért hogy virslit egyen és sört igyon rá — kérde szerkesztőnk. Erre azonban kakukkunk csodálatosképp néma maradt.

Az épülő új hidról vitáztak ádázán szakértőink. Az egyik műszaki férfiú behatárolta a felépülő hid szolid kivitelezését és kitűnően szerkesztett technikai megalapozottságát, amely előreláthatólag hosszú századokra elveti a város hidépítési gondjait. „Ez a híd nem fog 60 év múlva elbillenni mint a régi, erősítette a jeles műszaki úr. Kakukkunk egy mukkot se szólt erre a véleményre, sőt mintha bólogatott volna. Ellenben amikor a másik szakember az új híd kecsesen vezetett vonalainak szépségéről beszélt, olyan kakukkoldást vitt véghez, hogy még a szárnyaival is csapkodott. Ugy kellett az altisztnek lefogni, mert tán még most is háborogva.

A dohányzónak zavartalan élvezetet nyújt

AZ ENYHE, IZES,

KELLEMES

NIKOTEX KOSSUTH CIGARETTA

PARTHÉREK

A KISGAZDAPART politikai bizottsága szombaton délelőtt 11 órakor ülést tart. A tagok megjelenése kötelező.

KLEMENT kárpitos- és lakberendező áraban és minőségben vezet **Vidra-utca 2.**

Cukorka, csokoládé gyári áron **Szekeresnél** Dózsa György-utca 18. Telefon: 4-35. Hungária-szállóval szemben.

Csütörtökön délelőtt 9 órakor

a városháza közgyűlési termében

PAPRIKÁS NAGYGYŰLÉST

TARTUNK.

Tárgy: A paprika új termelői árának újból való szabályozása.

FELSZÓLALNAK: **DR. NEHAI OLIVÉR** miniszteri titkár, **DR. ZILÁHI PÁL** miniszteri osztályfőnök, **SELLEI ISTVÁN** állami export osztályvezető, **BÖRCSÖK KÁROLY** a paprikabeváltó szövetkezet elnöke és **MISON NÁNDOR** a paprikabeváltó szövetkezet igazgatósági tagja.

Három nap alatt 35 ezer látogatója volt a Szegedi Ipari Vásárnak Belépődíj marad 2 forint

Szegeden eddig nem látott hatalmas tömegserege van a XVI. Szegedi Ipari Vásárnak. A vidékiek csoportokban érkeznek a vásár kapuja elé. A magyar vidék megmozdul, hogy megtekintse legnagyobb kiállítását. Három nap alatt 35.000 látogatója volt a XVI. Szegedi Ipari Vásárnak.

Különösen nagy érdeklődés mutatkozik augusztus 8-ára, ezen a vasárnapon ugyanis különvonatok hozzák Szegedre az érdeklődőket ezreit. Ezért a vásár vezetősége a pénztárakat és az irányító személyzetet megerősítette.

A nagy siker hatása alatt az a hír terjedt el, hogy a vásárt meghosszabbítják. Ezzel a hírrel kapcsolatban nyert információk szerint a vásárt augusztus hó 10-én zárják meghosszabbítás nélkül.

Ugyancsak a vásár magas színvonalának tudható be az az elterjedt hír, hogy a vásárrendezés legteljesebb felemelte a helyi árakat, ezzel szemben a valóság az, hogy a vásárrendezés továbbra is biztosítja minden vásárlátogató számára a 2 forintos felnőtt és 1 forintos gyermek belépőjegyeket, annak ellenére, hogy egyéb kisebb vidéki vásárokon a felnőtt jegy ára 3 forint volt.

A bírálóbizottság is befejezte munkálatait. Az iparügyi miniszter külön vándorszerleget alapított, amelyet első ízben Balogh Géza orvosi műszerész kisiparos nyert el.

A Magyar Dolgozók Pártja a kisiparosság kiváló munkájának elismerésére ugyancsak izléses ezüst vándorszerleget alapított, amelyet a bírálóbizottság Szűcs Béla művész kisiparosnak ítelt oda.

Megtekintette a XVI. Szegedi Ipari Vásárt a Kisiparosok Országos Szabadszervezetének országos titkára Pásztor Béla, aki a látottak felől elragadtatásának kifejezéséül ugyancsak vándorszerleget alapított a KIOSZ Központja nevében. Ezt a gyönyörű ezüst vándorszerleget Kéltly Emil faesztetgályos kisiparos kapta. Ezerlehetet Szent István vándorszerleget pedig Balogh János cipész kisiparos nyerte el.

Délmagyarország ezüst cigarettatárcáját Bálint József asztalos nyerte el, hasonló ezüst cigarettatárcát pedig Kiss Lajos asztalos kisiparos kapta.

Ezenkívül oklevéllel jutalmazza a belkereskedelmi igazgatóság, iparfelügyelőség, iparbizottság, a KIOSZ-helyi csoportja a kiállító kisiparosok legjobb munkáit.

A mai napon egyébként a vásár rendezőbizottság 50 pécsi bányászgyermeket lát vendégül ebédre.

Mi újság a vásáron:

NAGY SIKERE VAN A HÁPE SZAPPANOKNAK

A napokban beszámoltunk a szegedi HÁPE szappanüzem ipari vásári kiállításáról, amely az Iparcsarnok földszinti helyiségében nyert elhelyezést. A cég az idén egy egészen szép és elsőrendű minőségű szappannal is szerepel, a márványszappannal. A gyártmányainak igen nagy sikere van a vásáron, de e mellett nem marad le a cég többi gyártmányára sem: az illatos Lanolin mosdó, az illatos mosó, és a háborúelőtti minőségű híres szegedi háziszappán sem. Bauer és Keszeg a cég tulajdonosai mindent elkövetnek a vállalat fejlesztése érdekében, hogy szép, jót, olcsót és a legjobb minőségű árút adják. Ennek köszönhető, hogy a Szegedi Hápe szappan olyan híressé vált, s hogy a vásáron sikert és elismerést ér el.

A Szegedi Ipari Vásár egyik legkiemelkedőbb ujdonsága a BALOGH és ALEXI

féle orvosi műszerüzem, amelyet még a tavalyi vásár idejéből jól ismer a közönség. A cég a tavalyi vásáron az iparügyi miniszter első díját nyerte. Ez készítette arra, hogy a már megszokott orvosi műszereket az idén is kiállítsa. Minden egyes darab, amely a szakorvosok és egészségügyi intézmények számára nélkülözhetetlen, a szakértők szerint a legkifogástalanabbul készült. A kiállítás anyaga a kisipar egyik legfényesebb diadala.

RATKAI SÁNDOR

a híres szegedi papucskészítő és szép anyagból készült darabokkal szerepel a kiállításon. Az országosan ismert márkájú papucsok izléses kivitelű tetszetőssé teszik viseletét. Feltétlenül keresse fel Ratkai Papucskészítő pavillonját a főbejáratnál. Üzlet Kölcsey-utca 3 sz.

BALOGH JÁNOS

úr és női cipész készítményei a kisipar remekai, amelyekkel a tavalyi ipari vásáron a Szent

István nagy ezüstszerleget nyerte. Férficipők kiváló szakmunkáival tanuskodnak és általában tetszést aratott az egybeszabott cipő, amely még a szakörök dicséretét és elismerését is kivívta.

BEREGI

háziipar színpompás kézimunkáit ne felejtse el megnézni, amely csodálatos szép himzsmintáival a vásár látogató közönség tetszését vívta ki. Aranyéremmel kitüntetett készítő: Beregi háziipar Vásárosnamény.

LÓVEY

kombinált gyermekkosci a vásár szenzációja. Magyar szabadalom, kétrészes, szétszedhető, mely és sportkosci, amelynek a tetje levehető és így mint tökéletes sportkosci használható. Olcsó és kényelmes, amely szép kivitelű miatt is megnyerte a vásárlátogató közönség tetszését. A gyermekkosci ára 880 forint, amelyre egy ingyen matracot is kap a vásárló. A vásár tartama alatt ne felejtse el megnézni a Deák Ferenc-utcai pavillonban a miskolci Lóvey cég gyermekkosci gyártmányait. Kérjen ismeretűt.

«ROTOR»

golyós örkörítő a vásár szenzációja, amely az érdekes újítások egész sorozatát tartalmazza. 150 munkaórán keresztül használható, töltés nélkül. Feltétlenül keresse fel a Deák Ferenc-utcai pavillonban a «Rotor» örkörítő Bugyi Jánosné service, üzlete: Széchenyilér 6. Könyvesbolt.

HORNER TIBOR

saját készítésű Derby védjegyű zoknitartóit, speciális nadrágtartó öveit az Ipartestület nagytermében állította ki. A kintűnő és olcsó készítmények iránt igen nagy az érdeklődés. A cég a legjobb nylon nadrágtartókat igen mellányos áron hozta forgalomba, és versenyképes árai mellett országos viszonylatban is jelentős viszonteladói forgalmat bonyolított. Horner Tibor Budapest VII., Ujarahy-ut 35.

A PESTI-MAGYAR KERESKEDELMI BANK,

a PESTI HAZAI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR EGYESÜLET és az

ANGOL-MAGYAR BANK Rt. szegedi fiókja értesítik igen tisztelt ügyfeleiket, hogy működésüket 1948 július hó 31-ével becsüztették és üzletállományukat a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár, Kereskedelmi és Iparbank szegedi bej. cégnek adják át.

Ennek folytán alant írott fiókok értesítjük t. takarékbetéteseinket, hogy az általunk kiállított takarékbetétkönyveket a Szeged-Csongrádi Takarékpénztár, Kereskedelmi és Iparbank saját betétkönyveikre átcsereleli.

Az ugyancsak alant írott Szeged-Csongrádi Takarékpénztár, Kereskedelmi és Iparbank az üzletállomány átvételére vonatkozólag létrejött megállapodás szerint, a nála bemutatandó, fent nevezett fiókok által kiállított takarékbetéti könyveiket saját betétkönyveikéjére átcsereleli.

Szeged, 1948 évi augusztus 2.

PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, PESTI HAZAI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR EGYESÜLET ANGOL-MAGYAR BANK Rt. szegedi fiókjai SZEGED-CSONGRÁDI TAKARÉKPÉNZTÁR, KERESKEDELMI ÉS IPAR-BANK

Tiszavirág-halászcserda

üdülés, szórakozás, zene Ujszegedi tiszaparton lefelé 5 km.

A RÁDIO MÜSORA

Augusztus 4. Szerda. Bp. I.

5.30 Muzsika. 6.30 Falurádió. 6.45 Torna. 7 Hírek. 7.20 Zene. 8 Szülők iskolája. 8.15 Zenekari művek. 9.15 Kiss Elemér jazzegyüttese játszik. 9.55 Atletpítési közlemények. 10 Hírek. 12 Harangzó. Hírek. 12.15 Muzsika. 13 6000 mérföldes Nagy Ut. A kínai néphadsereg születése. Előadás. 13.15 Vidéki cigányprimások. 14 Hírek. 14.15 Egy különös Mozart rajongó. Előadás. 15 Rádióiskola. 15.55 Műsorismertetés. 16 Hanglemezek. 16.10 Igen sok pénz nem jó. Egy régi infláció emléke. Előadás. 16.30 Olympiai híradó. 17 Hírek. 17.10 Magyar Hadifogoly közleményei. 17.15 Vöröskereszt közleményei. 17.30 Szakszervezeti Tanács műsora. 17.50 Hírek oroszul. 18 Szabad népek hazája. 18.30 Rádiózenekar játszik. 19.30 Falu Hangja. 19.50 Olympiai hírek. 20 Hírek. Sporthírek. 20.20 Hírek németül. 20.35 Heti szemle. 21 Népdalfeldolgozások. 21.45 Időszereplők. Előadás. 22 Hírek. Mit hallunk holnap? 22.25 Olympiai híradó. 23 Totóhírek. 23.10 Zongora és hegedűjáték. 23.40 Jazzmuzsika. 24 Hírek. 0.10 Hírek franciául, angolul és esperantó nyelven.

Bp. II. 17 Ótórái tea. 18 Zenés beszélgetés. 18.30 Enekszámok. 19 MÁVAG «Acélhang» nőkara énekel. 19.30 Koloratura művészet. 20.30 Rádió Szabadegyetem. 21 Hírek. 21.15 Hanglemez. 21.45 Szív küldi szívnek szívesen. 22.45 Hanglemezek.

Kerítés-DRÓTHÁLÓ
olcsó árban,
KERÉKPÁR 6 havi részletre
Mezőgazdasági gépek Edények
BRUCKNER VÁSÁRHÁZ
melegvizkufrál

Jó gazdasszonynak jó recept
legyen otthon **Szabó ecet**.
Savanyítási recept díjmentesen kapható: SZABÓ ecetgyár, Kálvária-utca 20 szám.

Közlelálási közlemények

A kenyér legmagasabb bértüeti díja a kisütött súly után kg-kins forgalmiadóval együtt 30 fillér.

A sütemények bértüeti díját a 8800/1946 M. E. sz. rendelet figyelembevételével az eladó és a vevő szabad megegyezéssel állapíthatják meg.

A jegyre kiszolgáltattott buci ára rozslánglisztből, finomlisztből vagy főzölisztből, mely 5,8 dkg. de legfeljebb 6,2 dkg súlyú, fogyasztói ára darabonként 40 fillér viszonteladói ára pedig a vevő üzletébe szállítva db-onként 36 fillér.

Olajosmagvak kereskedelmi útásával és vamtüetésével az 1948 évi augusztus hó 15. napjától 1949 évi augusztus hó 15. napjáig csak olajütésre érvényes iparigazolvánnyal rendelkező iparos foglalkozhat.

Polgármester,

Hivatalos közlemények

Szeged thj. város I. fokú közig. hatósága.

16030/1948 kig. sz.

Hátasló vásár.

HIRDETMEY.

Közírré teszem, hogy a Belügyminiszter Lovásáró Bizottsága által a rendőr loállomány kiegészítésére f. évi augusztus hó 9-én délután 5 órakor a Marx-téren 4 és 6 éves korú, kültemleg kifogástalan hátaslónak alkalmas 165-170 cm magasherélt lovak kerülnek megvásárlásra 4000-5000 Ft közötti árban.

Szeged, 1948 augusztus 3.

I. fokú közig. hatóság.

><

Szeged thj. város polgármesterétől.

ad. 24460/1948 VI.

Rendkívüli lövizgálatok elrendelése.

HIRDETMEY.

A törvényhatóság területére behurcolt fertőző betegségek, illetve fertőzőbeteg gyanús lovak felderítése érdekében rendkívüli lövizgálatok tartását elrendelem.

A vizsgálatok helyét és idejét az alábbiakban állapítom meg:

1. 1948 évi augusztus hó 5-én reggel 8 órára a teljes felsőközponti közig. kirendeltségeterületén lévő lovak számára a szatymazi település előtti ház helycéljaira figyelembe vett térségen.

2. 1948 évi augusztus hó 5-én reggel 8 órára a teljes alsóközponti és rüzsajárási közig. kirendeltség területén lévő lovak számára az alsóközponti állatvásártéren.

3. Belterületi közig. hatóság területén:

I. csoport: ideértve Röske, Szentmihálytelek, Alsóvárosi ff. területét, továbbá a körtöltésen kívül a Nemzetközi úttól fekvő településen lévő lovak számára Szentmihályteleken Kéri kocsma előtti részen, 1948 augusztus 5-én reggel 8 órára.

II. csoport: ideértve a város körtöltésen belüli részét, továbbá a körtöltésen kívül a Nemzetközi úttól jobbra (Algyó felé) eső rész, valamint Ujszeged területén lévő lovak számára az Ujsomogyitelepi iskola előtti térségen 1948 évi augusztus hó 5-én d. e. 10 órára.

Felhívom az érdeklét állattulajdonosokat, hogy az elővezetett állataikra vonatkozó marhaleveleket a vizsgálatra vigyék magukkal.

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy mindazok ellen, akik a vizsgálatra egyptatás állataikat (ló, szamar, öszvér) nem vezetik elő, a kihágási eljárás folyamathba fog tétetni.

Szeged, 1948 augusztus 3.

Polgármester,

Eladó házak

Felsővároson villaszerű ház átadó lakással 12.500. U. ott az egész ház átadásával 12.500. Fordortelepnél nagy kerttel az egész ház átadásával 12.500. Aignerterepen, Somogyitelepen kertes átadó magánházak 10-16.000 Ft. Kálváriához közeli ház átadó lakással 16.000. Nagykörút mellett 2 szobás lakás átadásával 16.000. Sugárúti ház átadó lakással 20.000. (Fele is eladó 12.000). Rókusi állomásnál ház 2 szobás lakásával átadásával és 1 kis hold földdel 20.000. Tépél vámnál ház 1 kis hold földdel 22.000. Rókussal ház 2 szobás lakás átadásával 22.000. Rókuson átadó 2 szobás magánház 26.000. Rókusi templomnál ház 2 szobás lakás átadásával 24.000. Kálváriánál 3 szobás magánház 26.000. Ujszegeden házak, villák 30-40.000. Felsővároson 2x3 szobás, komfortos ház, kerttel 45.000. Nagykörúton beköltözhető 3 szobás ház 40.000. Pótvonalon beköltözhető 4 szobás, komfortos, gazdasági magánház 50.000. U. ott nagy kerttel 65.000. Belvárosi, komfortos, beköltözhető magánházak 90-140.000. Paloták 80-250.000 Ft-ig.

Eladó szülők: Kapitányság állomásnál 9 kh. szülők, gyümölcsös és szántó, fűrdőszobás tanyával 140.000. Kistemplomtanyán 2 kh. homok, szülőkkel, gyümölcsössel, szép épülettel 30.000. Pusztamér gesen 3450 n. öi szülők, gyümölcsös és szántó épülettel 20.000. U. ott 3 és ½ kh. szülők és szántó tanyával 22.000. U. ott 3600 n. öi tiszta szülők, termékkel, épülettel 36.000. Szatymazon 1 kh 270 n. öi szülők, épülettel 30.000 Ft. — *Földek:* Bajaiút mellett Szegedtől 8 km 1 kh prima fekete homok öle 7.— Ft. Gyálairátan 800 n. öi l. o. szántó, öle 6.— Ft. Város mellett 200-400 n. öi les telkek, gyümölcsösök, öle 20-30 Ft. Pótvonalon közműves, osztható telek 16.000. Magánház, jogtontos kocsmával együtt sürgösen eladó. PETRIK iroda, Csongrádi palota Széchenyi-tér 7. I. em. 14.

Szeged thj. város I. fokú közig. hatósága.

1948 kig. sz.

Olajosmagvak kereskedelmi és vamtüetésének szabályozása.

HIRDETMEY.

Közírré teszem, hogy olajosmagvak kereskedelmi útásával és vamtüetésével az 1948 évi augusztus hó 15. napjától 1949 évi augusztus hó 15. napjáig csak az olajütésre érvényes iparigazolvánnyal rendelkező iparos foglalkozhat, akit erre a Magyar Országos Szövetkezeti Központ előterjesztésére az iparügyi miniszter kijelöl.

Szeged, 1948 augusztus 3.
I. fokú közig. hatóság.

><

A szegedi törvényszéktől.
P. 3214/1948 sz.

HIRDETMEY.

A szegedi törvényszék közírré teszi, hogy az állítólag elvesztett következő okirat: Szegeden 1926 december 31. napján kiállított 150 P. névértékű, bemutatásra szóló 18 (tizennyolc) darab Belvárosi Mozsi Rt. részvény, amelyek sor száma, 941-944, 949, 950, 958, 963-967, 969, 971, 975, 982, 996, 997, s melyekhez szelvényív és szelvényutalvány is volt csatolva, megsemmisítése iránt az eljárást Lippai Imre szegedi (Felsőtiszapart 31 sz. a.) lakos kérelmére folyamatba tetten. Ereléte, felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetésnek a Magyar Közlönyben történt beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani.

Szeged, 1948 apr. 24.
Dr. Karamán sk. tvszéki bíró.

SZEGEDI HIRLAP 5
1948 augusztus 4 szerda

HIRDETÉSEK

ALGYÓN apróhirdetéseket a Szegedi Hírlap részére felvesz, Tószegi Lajos hírlapbizománys.

HIRDETÉSI DIJSZABÁS:
Apróhirdetés hétköznap 10 szög 2 Ft
Pirosbetűs ünnepnap-
hirdetés 4 Ft
minden további szó 80 fil
Hasábhirdetés miliméter
sora 50 fil
pirosbetűs ünnepnap 1 Ft

Adás-vétel

HASZNALT bútorokat veszek, eladók, Singer-utca, 16. sz. Kapuval szemben. 236

ELADÓ alig használt 2+1-es Philips rádió, Szűcs-utca 3/b. földszint. 382

HORDÓK kisebb, nagyobb, 100-as Sachs motorkerékpár, borpumpa eladók. Juhász Gyula (Fodor)-utca 32. 386

BORKABATJÁT most javíttassa bőrpuhító festéssel, rövid és hosszú borkabátok mérték után szakszerűen készülnek Csordás bőrruhakészítő mesternek Szent Miklós-utca 7. Felsővárosi templom mögött.

100 RAGASZTÁSRA már 2 forintért angol nyersgumiragasztó kapható a vidrautcai kerékpárosnál. Úveget hozni!

DUGÁSZ fest, tisztít. Üzlet: Károlyi-utca 3. Üzem: Tápé-utca.

ELETHU műfogak, fogtömes foghúzás, felelősséggel olcsó árban. Rácz Géza fogász Mikszáth Kálmán-utca 12.

LACZKO óras, ékszerész Kárasz-u. 14. Kerések kar-és zsebórákat (vekkerórákat is), ezüstöt, brilliáns ékszereket magas áron. Nagy óra- és ékszerjavító műhely.

BELYEGKATALÓGUS kapható Falus bélyegkereskedés, Fogadalmi templommal szemben Iskola-utca 29.

SOLINGEN hajvágógép 44.- borotva 24.-, háziolló 9.-, önbortvapenge 20.-, zsebkés 2.90 Ft. FRATER műköszörős. Mikszáth Kálmán-utca 5. 464

HASZNALT női kerékpárt megbízásból sürgősen keresek, lehet gumí nélkül is. (Csongrádi-sugárút 25. műszerész.)

ÓRAK, ékszerek vétele, eladása, javítása kiváló minőségű! Olcsó árak Mülhoffernél Széchenyi-tér 9.

MAGÁNHÁZ jogfolytonos kocsmáuzemmel, gyárnegyedben, nagy forgalommal, nyárihelyiséggel, elköltözés miatt sürgősen eladó. Megbízott: Szijjártó iroda, Kossuth Lajos-sugárút 11. 376

MOTORKERÉKPÁR 200-as Triumph, új rendszámmal, mint az új, eladó. Párisi-körút 36. (Rókusi patika mellett.) 379

AUTO, villamosságserelés, javítás. Akkumulátorkészítés, javítás. Töltés Molnár Géza villamosságserelő mesternél Kálvária-utca 9. (Solti garage).

FELSŐKÖZPONTTÓL 7 km Barát-dűlőben volt Jenei-féle föld 1 1/2 kath. eladó. Szeged. Tisza-Lajos-körút 66. földszint 2. sz.

KÜLFÖLDI női kerékpár keveset használt eladó. Vásárhelyi-sugárút 12. 890

ANGORÁGYAPJUT magas áron veszünk. 2-3-ig Cserepes sor 9. 1000 kg-os mázsa eladó.

SZEGEDI HIRLAP 1948 augusztus 4 szerda

Sürgősen eladó

Belváros szívében adómentes házban 5x1 szobás komfortos garzonlakás, 3x2 szobás hallos lakás kedvező fizetéssel örök-lakásként eladó. Kiskörúton emeletes alapincézett nagy téli ház kedvező fizetéssel. Kiskörúton bérház több részre osztható 120.000. Kossuth Lajos-sugárút elején bérház osztható telekkel 85.000. U. o. nagy bérház 600 négyszögöl telekkel 78.000. Piactól üzletes bérház 70.000. Dugonics-térnél üzletház lakásátadással 65.000 Ft. Négy szobás komfortos úri magánház azonnal átadással, villamos megálló közvetlen közelében 42.000. Kálvária-térnél magánház lakásátadással 16.000 Ft. U. ott adómentes új ház 22.000 Ft. Villamosnál adómentes 4 szobás úri magánház azonnal beköltözhető 38.500 Ft. Adómentes 3 szobás magánház 15.600. U. o. 2 szobás új ház azonnal beköltözhető 14.500. Piacnál emeletes üzletház 38.000 Ft. Lechner-térnél utcafrontos közműves magánház 21.000 Ft. Ujszegeden 3 szobás fürdőszobás magánház 25.000 Ft. U. ott nagy telekkel új ház 26.000 Ft. U. ott 3 szobás fürdőszobás 300 négyszögöl telekkel 16.000 Ft. U. ott azonnal beköltözhető 2 szobás magánház 350 négyszögöl telekkel 12.000 Ft. Morárvárosban köves utcában kis ház, féltetős melléképülettel 100 □-öl telekkel 5000 Ft. 3 szobás magánház villamos megállóval azonnal beköltözhető 30.000 Ft. Nagykörúton belül 4 szobás úri magánház teljesen alapincézve, lakásátadással 38.000 Ft. A város legszebb bérpalotája részletekben is kedvező fizetéssel eladó. Telkek a város minden részén. Földek: Felsőközponton 22.400 négyszögöl tanyásbirtok, szőlő és szántó 3.50 Ft □ ölenként, Nemzetközi útnál 18 hold tanyával 45.000 Ft. Domaszéken köves útra végül 20 hold tanya nélkül kisebb parcellákban is 3 Ft □ ölenként. Kisvasut állomásnál 5 hold tanyával 35.000 Ft. U. ott 4 hold tanyával 28.000 Ft. 600 □-öl bekerített gyümölcsös 9500 Ft. A fentiekben kívül magánházak, bérházak, szőlő és szántóföldek és bérletek vannak előjegyezve. **DARÓCZY** ingatlanirodája, Rákóczi-tér.

UJSZEGEDEN 400 □ öl gyümölcsös örökföld épülettel 6800 Ft. Szijjártó iroda, Kossuth Lajos-sugárút 11. 399

ÜZEM bevezetett, elköltözés miatt iparengedéllyel, árúval eladó. Jelige: «Betanítom 15.000 Ft.» 1

ELADÓ kettős tárcsás eke traktor után való olívér tárcsás automatikus kikapcsolóval, 4 lapos vassal. Pulcz-utca 27. sz. 401

ELADÓ használt tűzhely Tisza Lajos-körút 77 sz. Lakatos műhely. 400

MODERN hálósobabútor alkalmi áron sürgősen eladó. — Széll-utca 33. Borsos. 403

JANOSZALLAS állomásnál 6000 négyszögöl tanyásföldem felerészben gyümölcsös 6 forintért négyszögölenként eladom. Megbízottam: Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

ELADÓ 1 hold 265 n. öl föld a mórászéki kútnál és 1 hold 3 éves hereföld a gyálairéten. Tud.: Hattyas-sor 7 szám. 407

PAPRIKA-piactól üzletes magánházak: 24.000 Ft. 45.000 Ft., 50.000 Ft., 75.000 Ft. Szijjártó iroda, Kossuth Lajos-sugárút 11.

KISVASUT állomásnál 3000 négyszögöl bekerített szőlő és gyümölcsös 22.000 forintért eladom. Megbízottam Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

UJ polituros-hálósoba minden elfogadható áron eladó. Rendelést részletre vállalom. Kálvária-utca 43. 411

A VÁROS alatt 16 holdas tanyásbirtokom hosszabb időre bérbeadom. Megbízottam: Daróczy iroda Rákóczi-tér.

SZATYMAZON 5 hold prima szőlő és gyümölcsös kövesút és vasútállomás mellett, terméssel és épületekkel 40.000 Ft. Szijjártó iroda, Kossuth Lajos-sugárút 11.

PUSZTAMÉRGESÉN vasútállomásnál 3 hold kitűnő termőszőlő új épülettel, terméssel 36.000 Ft. Szijjártó iroda, Kossuth Lajos-sugárút 11.

MÉLY GYERMEKKOCSI fehér, alkalmi áron eladó. — Csongrádi-sug. 7a. Első ablakon bekopogni.

Eladó házak

Alsóvárosi templomnál 4 szobás magánház beköltözhető 30.000. **Rókuson** sugárúton 3 szobás fürdőszobás magánház 32.000. **Római körútnál** mf. családi ház 22.000. **Szilléri-sugárútnál** 2 lakásos családi ház 12.000. **Fodortelepen** 2 szobás fürdőszobás magánház szép kerítel 22.000. **Móraban** em. sarokház üzletekkel beköltözhető 20.000. **Petőfi-sugárútnál** 2 szobás magánház nagy raktár istálló, gazdálkodónak, víz bent 50.000. **Klauzál-térnél** üzletes családi ház 4 szobás lakás beköltözhető 90.000. **Felsővárosi templomnál** üzletes ház modern lakással 50.000. **Rókuson** ház vendéglővel modern lakással 60.000. **Nemestakács-utcánál** em. ház 1x3, 2x1 szobás lakással víz bent 32.000. **Református templomnál** háromemeletes modern üzleti bérház 105.000. **Petőfi-sugárútnál** 2 szobás magánház beköltözhető 14.000. **Szatymazon** 3/4 hold szőlő gyümölcsös 1 szobás konyhás tanyával 55.000. **Baktóban** 520 n. öl gyümölcsös kis tanyával 18.000 **Városlányán** 5 kat holdas szántó kevés szőlővel, gyümölcsösökkel, épületekkel 40.000. **Pusztamérgesen** 3600 n. öl szőlő épülettel 36.000. **Kistemplomtanyán** 7 kat. holdas szántó szőlő, gyümölcsös, holdanként 7000. **Deszken** 15 kat. holdas szántó tanyásbirtok 30.000. Megvehető: **MÉZERNE** ingatlan iroda által Dózsa György-u. 2. (Kulturpalotánál.)

MODERN Singer női varrógép prima állapotban jutányos eladó. «Varrógép» jeligé. 409

ELADÓ 2 igás kancaló és egy 4 1/2 hónapos csődör «sikó». Tudakozódni lehet Szabadsajtó-utca 8 szám. 409

VENNEK 3+1-es használt super rádiót. Címet kérem leadni «Rádió» jeligére. 404

VENNEK sürgősen priváttól antik biedermeier, ülőgarnitúrát. Árpád-tér 3. 406

BELVÁROSI négyszobás alapincézett úri magánházam beköltözéssel 42.000 forintért eladom, megbízottam Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

REPULÓTÉRNÉL 3400 □ öl feketeföldem 6 forint négyszögölenkénti árban eladom. Megbízottam: Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

KALVÁRIA-térnél magasföldszintes házam kétszobás lakásátadással 17.000 forintért eladom. Megbízottam Daróczy-iroda, Rákóczi-tér. 402

Oktatás

AZ IPARI VASÁR területén lévő Mayer gyorsíró és gépiróiskolában az új tanfolyamokra beiratkozó növendékeket az ellenőrök felvezetik. Javítóvizsgálatra előkészítés. 391

MAJOR Akos gépiróiskolájában augusztus 5-én új tanfolyam kezdődik. Bocskay-utca 4. Prospektus. 405

Foglalkozás

KOSZTUM és **PULLÓVERKÖTÉST** (svéd, csipke, sima) a legjobb kivitelben vállalom Felsőtiszapart 22. I. 3.

TEHENEKET vállalom jó legelőre pénzért. Érdeklődni Borszorkányszigeti utasz gyakorlatér. Faragó. 387

NYOMOZAST, megfigyelést csak szakemberekkel végeztessen, Posztós és Boros magánnyomozók Gál-utca 15. 238

TEPES, kártolás, fonás, paplankártolás, vatekingyártás. Régi fonalak feldolgozása. Dobó-utca 48. 3

Alkalmi hazvetelek

RÓKUSON 2 szobás beköltözhető téglaház 7000 Ft, ugyanott 3 szobás alapincézett beköltözhető magánház 23.000 Ft. Rákóczi-térnél 2 szobás alapincézett magánház 25.000 Ft. Püspökbazárnál 4 üzletes ház 22.000 Ft. Kossuth Lajos-sugárútnál adómentes 3 szobás fürdőszobás beköltözhető új magánház 30.000 Ft. Körútnál 3 szobás beköltözhető magánház szőlős és gyümölcsös kerttel 22.000 Ft. Mikszáth Kálmán-utcánál 2 szobás fürdőszobás parkettás beköltözhető új magánház 35.000 Ft. Kolozsvári-térnél új adómentes 2 szobás magánház lakásátadással 12.000 Ft ugyanott másik 3 szobás fürdőszobás beköltözhető új magánház 25.000 Ft. Széchenyi-térnél üzletes ház 5 szobás modern lakással 65.000 Ft. Új-térnél adómentes 2 szobás fürdőszobás bek. új magánház 28.000 Ft. Vasútállomásnál 3 magyar hold szőlő terméssel 16.000 Ft. Bajaiúti megállóval 1300 n öles prima szőlő és gyümölcsös n. öle 10 Ft. 50 kat hold homokföld, ebből 4 hold szőlő, többi szántó, kaszáló és kitermelhető akácerdő holdja 1000 Ft. 325 n. öles gyümölcsös 100 drb termő gyümölcsfával 6500 Ft. Megvehető: **LÁZAR** iroda által Altala-utca 5 szám.

MODERN Singer női varrógép prima állapotban jutányos eladó. «Varrógép» jeligé. 409

ELADÓ 2 igás kancaló és egy 4 1/2 hónapos csődör «sikó». Tudakozódni lehet Szabadsajtó-utca 8 szám. 409

VENNEK 3+1-es használt super rádiót. Címet kérem leadni «Rádió» jeligére. 404

VENNEK sürgősen priváttól antik biedermeier, ülőgarnitúrát. Árpád-tér 3. 406

BELVÁROSI négyszobás alapincézett úri magánházam beköltözéssel 42.000 forintért eladom, megbízottam Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

REPULÓTÉRNÉL 3400 □ öl feketeföldem 6 forint négyszögölenkénti árban eladom. Megbízottam: Daróczy iroda, Rákóczi-tér.

KALVÁRIA-térnél magasföldszintes házam kétszobás lakásátadással 17.000 forintért eladom. Megbízottam Daróczy-iroda, Rákóczi-tér. 402

Oktatás

AZ IPARI VASÁR területén lévő Mayer gyorsíró és gépiróiskolában az új tanfolyamokra beiratkozó növendékeket az ellenőrök felvezetik. Javítóvizsgálatra előkészítés. 391

MAJOR Akos gépiróiskolájában augusztus 5-én új tanfolyam kezdődik. Bocskay-utca 4. Prospektus. 405

Foglalkozás

KOSZTUM és **PULLÓVERKÖTÉST** (svéd, csipke, sima) a legjobb kivitelben vállalom Felsőtiszapart 22. I. 3.

TEHENEKET vállalom jó legelőre pénzért. Érdeklődni Borszorkányszigeti utasz gyakorlatér. Faragó. 387

NYOMOZAST, megfigyelést csak szakemberekkel végeztessen, Posztós és Boros magánnyomozók Gál-utca 15. 238

TEPES, kártolás, fonás, paplankártolás, vatekingyártás. Régi fonalak feldolgozása. Dobó-utca 48. 3

Eladó ingatlanok:

MAGAN és **BÉRHAZAK**, **TELKEK**, **SZÖLLŐK**, **GYÜMÖLCSŐSÖK**, **SZANTÓFÖLDEK** és **TANYÁSBIROTKOK**: Sugárút végénél 2 szobás beköltözhető kertes magánház 14.000. **Petőfi S.**-sugárútnál pincézett 2 szobás fürdőszob. beköltözhető magánház 25.000. **Rákóczi-térnél** 3 szobás magánház 20.000. **Kálvária**-nál pincézett 2 szoba fürdőszobás magánház 25.000. **Somogyitelep** 5-ös utca elején 2 szobás azonnal beköltözhető szép magánház 11.000. **Lechner-tér** 3 szobás kertes ház 25.000. **Belvárosi** pincézett 4 szobás összkomfortos nagykertes magánház 60.000. **Belvárosi** 2x3 szoba fürdőszobás nagykertes adómentes ház 45.000. **Nagykörúti** pincézett 1x3-1x2 szob. fürdőszobás beköltözhető 40.000. **Csongrádi-iskolánál** beköltözhető új magánház 12.000. **Szilléri-iskolánál** pincézett 3 szobás beköltözhető vízvezetékcs magánház 26.000. **Boldogasszony s.**-útnál pincézett közműves ház 20.000. **Dugonics-térnél** 4x2 szobás összkomfortos ház lakásátadással 50.000. **Szőlők**: **Sárkányhegyi** kisvasút állomásnál 4 hold prima szőlő és gyümölcsös 2 szobás jó lakóépülettel 75.000. **Pusztamérgesi** állomásnál 5000 □ öl prima szőlő jó lakóépülettel 33.000. **Város** közepében 7 kath. prima szőlő és gyümölcsös cca 1000 drb termő fával, fürdőszobás úri tanyával, kapás lakással, bővízű ártezi kúttal, kertészetre kiválóan alkalmas. Megvehető: **SAARY** ingatlanirodája által Kárasz-utca 11.

BÉRSZÖVESEKET a legszakszerűbben Cséts műszövé készít. Ujszeged, Középkikötő-sor 12.

GYAPJUFONAST géppel vállalom. Torontáli szőnyegek eladók, szövést vállalom. Alföldi-utca 7. 394

Lakás

SZÉCHENYI-térén a főposta mellett üzlethelyiség társbérletben kiadó. «Társbérlet» jeligére

ÜZLETHELYISÉG Belvárosban forgalmas helyen berendezéssel átadó. Cím a kiadóban. 3

ELCSERÉLNEM emeleti 2 szobás, konyha kamrás olcsóbérrú lakásomat Gizella-tér közepében 2 szoba előszobás, vagy 3 szobás nem modern lakásra. — Szentháromság-utca 61 sz. I. em 3. 375

BELVÁROSI 2 szoba konyha spájzos lakásom elcserelem újszegedi magánházzal. — Jelige: «Azonnal is lehet» 408

EGY szoba konyhás lakás új bútorral azonnal átadó. Béke-utca 6 sz. 419

Házasság

NŐSÜLESI szándékból levelezne 24-es közepmagas, karcsú, szabadfoglalkozású vagyos kisgazda fiú hozzáillő szerény közép művelt módos iparos, (kert) gazdaleánnyal. Fényképes levelet «Diszkrécióval» kiadóhivatal továbbít. 396

Különféle

RÁDIÓ javítások, alakítások szakszerűen Horváth «Rádiószanatórium»-ban Kossuth-utca 25 szám.

ELVESZETT egy adóív és egy gabonavételi jegy a főpostán vagy az adóhivatalban. Kérem a becsületes megtalálót, hogy adja le a kiadóhivatalba 50 forint jutalom ellenében. 254

FORGALMAS helyen berendezett élelmiszer üzletemhez pénzesztársat keresek. «Esetleg átadom» jeligére a kiadóhivatalba. 392